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Pravna stvar: 

 

Dužnik: AUTO URSUS d.o.o. u stečaju, Rapska ulica 4a, Zagreb (Grad Zagreb), OIB: 

42024283972, kojeg zastupa stečajni upravitelj Ante Šušnjar  

  

 

PODNESAK 

 stečajnog upravitelja 

 

I. Stečajni upravitelj se očituje na podnesak od 26. listopada 2023., kao i na obavijest o izlučnom 

pravu navodnog izlučnog vjerovnika MABAX PRIJEVOZ j.d.o.o., Kruge 7, Zagreb. 

 

II. Stečajni upravitelj osporava izlučno pravo društva MABAX PRIJEVOZ j.d.o.o., Kruge 7, 

Zagreb, na motornom vozilu koje je u evidencijama MUP-a upisano kao vlasništvo dužnika i to: 

MERCEDES V 2.2. CDI, god. proizvodnje 2018., broj šasije WDF44781313458875, reg. Oznaka 

ZG2212HG, iz sljedećih razloga. 

 

 Stečajni upravitelj navodi da je društvo MABAX PRIJEVOZ j.d.o.o., na okolnost vlasništva 

navedenog vozila, dostavilo sljedeću dokumentaciju: 

 

- Izvode Addiko Bank d.d. iz kojih proizlazi da je MABAX PRIJEVOZ j.d.o.o. uplatilo stečajnom 

dužniku iznos akontacije za kupnju vozila te ostatak kupoprodajne cijene 

- Račun br. 289-01-1 od 30. listopada 2020.  – avans za kupnju 

- Račun br. 335-01-1 od 30. prosinca 2020. – avans za kupnju 

- Ponudu broj 66/2020 od 30. listopada 2020. 

- Obavijest o dodijeljenoj potpori male vrijednosti, s prilozima informativnim listom i otplatnim 

planom HAMAG BICRO 

 

1/ Vezano za izvode Addiko Bank d.d., stečajni upravitelj navodi da iz istih ne proizlazi za koje 

vozilo je uplaćena kupoprodajna cijena, odnosno da bi se navedena isplata odnosila na isplatu 

kupoprodajne cijene za predmetno vozilo MERCEDES V 2.2 CDI. 

 

 Stečajni upravitelj pribavio je izvode bankovnih računa stečajnih dužnika iz kojih proizlazi da 

su MABAX PRIJEVOZ j.d.o.o. i stečajni dužnik vršili i druga plaćanja te bili u poslovnim odnosima, o 

kojima nema detaljnih saznanja. 

 

21.11.2023., Zagreb TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU 

 

 

 

stečajna sutkinja Lucija Butigan 

 

  

Na broj: St-817/2022 



Stranica 2 od 2 

 

 Slijedom navedenog, stečajni upravitelj ne može nedvojbeno utvrditi da se radi o isplati 

kupoprodajne cijene za navedeno vozilo, odnosno nema nedvojbena saznanja na što se odnose navedene 

uplate obzirom da poslovni odnos MABAX PRIJEVOZ j.d.o.o. i stečajnog dužnika. 

 

2/ Vezano za račune i ponudu koji su izdani od AUTO URSUS d.o.o., ističe se da na istima nije 

navedena šasija vozila, osim na računu br. 289-01-1 na iznos od 80.000,00 kn, niti se iz istih može 

nedvojbeno utvrditi da se radi o vozilu MERCEDES V 2.2. CDI koje je u evidencijama MUP-a upisano 

kao vlasništvo stečajnog dužnika. 

 

3/ Vezano za obavijest o dodijeljenoj potpori male vrijednosti HAMAG BICRO od 22. srpnja 

2020., ističe se da iz navedene obavijesti proizlazi da, nakon navedene obavijesti: 

 

- MABAX PRIJEVOZ j.d.o.o. mora dostaviti dokaz o ispunjenju dodatnih uvjeta 

- je potrebno sklopiti i ovjeriti ugovor o  zajmu 

- je potrebno dostaviti tablicu namjenskog korištenja sredstava zajma 

- je potrebno dostaviti izvode s računa i preslike konačnih dokumenata 

 

 Stečajni upravitelj navodi da MABAX PRIJEVOZ j.d.o.o. nije dostavio navedene dokumente, 

odnosno stečajni upravitelj nema saznanja je li MABAX PRIJEVOZ j.d.o.o. doista sklopio ugovor o 

zajmu i ispunio sve dodatne uvjete, a pored toga nisu dostavljeni izvodi s bankovnog računa niti tablica 

namjenskog korištenja pa stoga nisu dostavljeni dokazi za što je zajam namjenski iskorišten, ako je 

doista ostvaren, odnosno da bi bio ostvaren za kupnju vozila MERCEDES V 2.2 CDI od AUTO URSUS 

d.o.o. 

 

 Slijedom navedenog, stečajni upravitelj smatra da nije dostavljena dokumentacija i dokazi iz 

kojih nesumnjivo proizlazi da postoji izlučno pravo MABAX PRIJEVOZ j.d.o.o. na navedenom vozilu. 

 

III. Vezano za podnesak od 26. listopada 2023., kao i u dosadašnjem tijeku postupka, stečajni 

upravitelj navodi da mu posjed vozila nikada nije predan te da je MUP izdao tjeralicu, međutim vozilo 

još nije zaplijenjeno, iz kojeg razloga, i da je izlučno pravo osnovano, stečajni upravitelj ne može predati 

posjed vozila jer ga nema, dok je poduzeo sve radnje koje je mogao radi preuzimanja posjeda. 

 

IV. Vezano za podnesak od 26. listopada 2023., neosnovani su navodi da su razlučno pravo, ovrha 

i mjera zabrane raspolaganja upisani posljednjih 60 dana prije podnošenja prijedloga za otvaranje stečaja 

iz razloga što iz dokumentacije koja je dostavljena u spis, i to uvjerenja Stanice za tehnički pregled, 

proizlazi da je isto upisano 28. listopada 2020., dakle i prije izdanih računa. 

 

 

Stečajni upravitelj 

Ante Šušnjar 

 

 


		2023-11-21T11:10:38+0100
	Ante Šušnjar




